

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.08.2023 Meldungsnummer: HR02-1005823038

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Milates Solutions GmbH, Oftringen, neu Milates Solutions GmbH in Liquidation

Milates Solutions GmbH in Liquidation Säliblickstrasse 21 4665 Oftringen

Milates Solutions GmbH, in Oftringen, CHE-212.126.927, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 115 vom 16.06.2017, Publ. 3585099). Firma neu: Milates Solutions GmbH in Liquidation. Mit Verfügung des Gerichtspräsidiums Zofingen vom 21.07.2023 wird die Betroffene mit Rechtskraft des vorliegenden Entscheids aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 11830 vom 21.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 115, Datum: 16.06.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau